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      В соответствии со ст. 95 Федерального закона №273-ФЗ от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации» в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность, осуществляется независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в целях предоставления общедоступной информации об уровне организации работы по реализации образовательных программ.

 Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг образовательными организациями  размещаются на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в сети «Интернет» https://bus.gov.ru.

Сайт https://bus.gov.ru  реализует возможность граждан оставить отзыв о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями, и приглашает принять участие в оценке деятельности образовательных организаций.

На основании проведенного министерством образования Саратовской области мониторинга сайтов образовательных организаций  выявлено, что необходимо провести ряд мероприятий, направленных на популяризацию среди населения сайта https://bus.gov.ru:

- реализовать возможность доступа на сайт https://bus.gov.ru с результатами независимой оценки качества оказания услуг организациями социальной сферы посредством гиперссылки http://bus.gov.ru/pub/independentRating/list;

- разместить на официальных сайтах образовательных организаций информацию о модуле сайта https://bus.gov.ru, на котором реализована возможность оставить отзыв гражданами о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями, с приглашением заинтересованных лиц (родителей, работников образовательных организаций) воспользоваться предоставленным ресурсом и принять участие в оценке деятельности образовательных организаций http://bus.gov.ru/pub/independentRating/main;

- разместить на официальных сайтах образовательных организаций инструкцию по работе с сайтом ГМУ https://bus.gov.ru (приложение 1);

- разместить на официальных сайтах образовательных организаций анкету по анализу удовлетворенности качеством оказания услуг организации (приложение 2).

Также в образовательных организациях муниципального района необходимо:

- провести родительские собрания на тему «О порядке предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде»; 

- провести информационные разъяснения для родителей и старшеклассников по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде;

- провести классные часы на тему: «Место государства в современном интернет-пространстве. Госуслуги и электронное правительство».
Учитывая значимость данных мероприятий, вопрос о популяризации сайта https://bus.gov.ru прошу Вас взять под личный контроль.
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