ОТЧЕТ

О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА ПО ДЕТСКОМУ  ТРАВМАТИЗМУ

. Анализ травм у детей показывает, что большинство из них происходит закономерно. Один ребенок упал с дивана, другой вылил на себя горячее молоко, третий неудачно скатился с горки, четвертый, пытаясь перейти улицу, несмотря на запрещающий сигнал светофора, был сбит автомобилем. Все это обычно называют несчастными случаями. Однако глубокое изучение причин и обстоятельств подобных происшествий позволяет выявить определенную закономерность при их возникновении. 


Одни происходят при неблагоприятных стечениях обстоятельств. В основном это недостаточная предусмотрительность взрослых,  непродуманность важных деталей быта, плохая организация детского досуга. 
 С целью формирования у дошкольников знаний, умений  навыков безопасного поведения на улице, дома,   в  МДОУ проводятся следующие формы  взаимодействия и общения  с родителями по детскому травматизму:  

· на родительских собраниях воспитатели рассказывают  родителям о проводимых в дошкольном учреждении дидактических занятиях по воспитанию и обучению безопасному поведению; 
· ознакомление проводятся через материал, представленный на стендах в родительских уголках, раскладушках, заметках в уголках «Шалость детей с огнем», «Безопасность ребенка», «Внимание, дорога!», «Соблюдай правила дорожного движения», «Использование ремня безопасности и детских кресел»; 
· показ выставок детских рисунков по тематике дорожной безопасности и пожарной безопасности; 
· работа клуба интересных встреч «Пусть говорят» МДОУ.
Меры по оптимизации работы  по профилактике травматизма:

1. Приобрели оборудование городка по изучению ПДД. 

2. В работе с детьми ввели систематическую планомерную работу по формированию безопасного поведения  ежедневно во всех формах работы с детьми. 

3. Разнообразили  формы работы с родителями. Использовали  анкетирование, выставка совместных работ из природного и бросового материала на тему «Безопасность», 

4. Организация  развлечения с родителями.  
    Профилактические мероприятия, направленные на предупреждение и снижение детского травматизма, в нашем детском саду проводятся целенаправленно.

Детский травматизм и его предупреждение – очень важная и серьезная проблема, особенно в период, когда дети больше располагают свободным временем, чаще находятся на улице и остаются без присмотра взрослых.

 Несмотря на большое разнообразие травм у детей, причины, вызывающие их, типичны. Прежде всего, это неблагоустроенность внешней среды, халатность, недосмотр взрослых, неосторожное, неправильное поведение ребенка в быту, на улице, во время игр, занятий спортом. Естественно, возникновению травм способствуют и психологические особенности детей: любознательность, большая подвижность, эмоциональность, недостаток жизненного опыта, а отсюда отсутствие чувства опасности. 

 Взрослые обязаны предупреждать возможные риски и ограждать детей о них.

Работа родителей по предупреждению травматизма должна идти в  2 направлениях: 

1. Устранение травмоопасных ситуаций; 

2. Систематическое обучение детей основам профилактики травматизма. Важно при этом не развить у ребенка чувства робости и страха, а, наоборот, внушить ему, что опасности можно избежать, если вести себя правильно.
Очень важно для взрослых – самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни.  Не забывайте, что пример взрослого для ребенка заразителен! 

Заведующий МДОУ

«Детский сад № 1 с. Тепловка»                                     И.А. Кулахметова

 
