Детский сад вновь будет радовать детей !!!
Подготовка детского сада к новому учебному году – событие очень важное. Зачастую приходится обращаться за помощью к родителям воспитанников, индивидуальным предпринимателям, к генеральным директорам организаций, а также к коллективу детского сада. 
В наше нелегкое время, когда нуждающихся в заботе и материальной помощи людей не становится меньше, трудно найти человека, способного воспринимать чужие проблемы как свои, и как замечательно, что такие люди все-таки есть!
Выражаем Вам искреннюю признательность и благодарность за систематическую помощь, оказанную детскому саду в благоустройстве, ремонте и материально- техническом оснащении детского сада ОАО «ДорПМКА», в лице генерального директора Фартукова Андрея Евгеньевича, ОАО «Тепловский известково-каменный карьер», в лице генерального директора Афонина Дмитрия Юрьевича, ООО «Викинг-1», в лице генерального директора Корниенко Александра Сергеевича, и.о. главе администрации Тепловского муниципального образования Протасову Сергею Александровичу, индивидуальному предпринимателю Федориной Нине Петровне «Комфорт», индивидуальному предпринимателю Постнову Александру Васильевичу.

 Отдельная благодарность всем родителям, в особенности родителям наших выпускников: семье Бочкаревых, семье Васильевых, семье Акимовых, семье Столбовых, семье Малаевых, семье Николаевых (Куркиных), семье Деминых, а также всему коллективу МДОУ «Детский сад № 1 с. Тепловка».
Примите искреннюю признательность за неравнодушное отношение к проблемам нашего учреждения.
Ваша помощь – это неоценимый вклад в развитие   благотворительности и, несомненно, ощутимая   поддержка   детского сада. Помощь, оказанная Вами, послужила во благо. Пусть Ваше активное участие в судьбе детского сада станет залогом вашего успеха и преуспевания. Желаем Вам всяческих благ, здоровья, процветания и тепла на Вашем жизненном пути
Заведующий МДОУ

«Детский сад № 1 с.Тёпловка»                       И.А. Кулахметова
